



新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 4月19日,WCBA总决赛迎来第四场比赛的角逐,手握赛点的内蒙古农信女篮距离冠军仅一步之遥。然而,内蒙古农信女篮深陷犯规泥潭,首节比赛就落后21分,之后虽苦苦追赶,最终还是以70:78负于四川女篮,总比分2:2。

此役,开场就能看出双方经过上一场加时大战,体力均没有恢复到最佳状态,近3分钟的时间都没有得分进账。率先打开僵局的是内蒙古农信女篮孙梦然外线空位3分,四川女篮也依靠坎贝奇内线强攻拿下2分,随后王思雨带领四川女篮单节打出26:5的小高潮。

第二节,内蒙古农信女篮队员在进攻端持续发力,李缘率先3分

打中为球队及时止血,状态越来越好的宋宁也分担不少攻防两端的压力,但是四川女篮攻势凶猛,内蒙古农信女篮半场以30:46落后。

下半场,奋起直追的内蒙古农信女篮对坎贝奇进行有针对性防守,并取得良好效果,琼斯也逐渐进入状态,一度将对方打入暂停,两队展开了针锋相对的角逐,内蒙古农信女篮张绮芳犀利的突破掀起了反攻高潮,但是四川女篮凭借开场奠定的巨大领先优势,最终以78:70的比分将总比分扳成2:2平。

4月22日晚,双方回到呼和浩特进行终极对决,获胜者将捧起总冠军奖杯。